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A projekt célja az integrált neveléshez szükséges tárgyi és infrastrukturális feltételek megteremtése, 
javítása, az iskola által nyújtott szolgáltatások fejlesztése, a nevelő-oktató munka hatékonyságának 
fokozása. 
 
A pályázat segítségével a képességfejlesztő és differenciált oktatás, az egészséges életmódra 
nevelés, a tehetséggondozás, fejlesztés feltételei egyrészt megteremtődnek, másrészt a meglévők 
javulnak. 
 
A projekt a Széchenyi 2020 program keretében valósul meg. Az Európai Uniós támogatás 
felhasználásával megvalósuló fejlesztés eredményeként az intézmény „A” épületéhez új bővítéssel 
kerül megvalósításra egy társadalomtudományi, természettudományi szaktanterem, ezen kívül  iskolai 
könyvtár és könyvraktár, nyelvi labor, fejlesztő foglalkozások és iskolapszichológus foglalkozás 
megtartására alkalmas helyiségek, logopédiai foglalkoztató egyéni fejlesztő szoba, valamint a 
rendeletnek megfelelés érdekében két csoportszoba is kialakításra kerül.  
Az iskola valamennyi új tanterme, foglalkoztatója és csoportterme alkalmas lesz az integrált oktatásra. 
 
Az iskolaudvar parkterületének újratelepítése, aszfaltozott részének újraburkolása és a csapadékvíz 
elvezetésével kapcsolatos munkák is a megvalósuló beruházás részét képezik.  
 
Projekt címe: A Szendrői Apáczai Csere János Általános Iskola infrastrukturális fejlesztése a 
hátránykompenzáció és a minőségi oktatás megteremtése érdekében 
Projekt azonosítója: EFOP-4.1.2.-17-2017-00113 
A projekt összköltsége: 296 188 000.- HUF 
Támogatás mértéke: 100% 
A projekt tervezett befejezési dátuma: 2019.12.15. 

 
További információ kérhető: 
 
Kazincbarcikai Tankerületi Központ 
E-mail cím: kazincbarcika@kk.gov.hu 
Telefonszám:+36-48-795-230 

A Kazincbarcikai Tankerületi Központ  az Emberi Erőforrás Fejlesztési Operatív Program EFOP-4.1.2-
17 kódszámú, „Iskola 2020 Köznevelési intézmények infrastrukturális fejlesztése a 
hátránykompenzáció  elősegítése és a minőségi oktatás megteremtése érdekében” című felhívásra 
benyújtott pályázatával támogatást nyert a Szendrői Apáczai Csere János Általános Iskola 
infrastrukturális fejlesztésére. A támogatás összege 296 188 000  forint. 
A támogatás vissza nem térítendő, 100%-os intenzitású,  forrását az Európai Regionális Fejlesztési 
Alap és Magyarország költségvetése társfinanszírozásban biztosítja. 
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